
小６ 算数「比例」３ 組 番 氏名

１ 高さが３㎝の三角形について，底辺の長さが変化したときの底辺の長さと面積の関係

について調べました。

（１）下の表のあいているところに，あてはまる数を書きましょう。

０ １ ２ ４底辺（㎝）

３ ３ ３ ３高さ（㎝）

４ ５面積（㎝ ）２ ３ .

（２）三角形の底辺の長さと，面積の関係をグラフに表しましょう。

面 積
（ ）㎝２

１２

１０

８

６

４

２

底辺の長さ

（ ）
０

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
㎝

（３）底辺の長さが６㎝のとき，面積は何㎝ でしょう。２

（答え）

（４）面積が１８㎝ のとき，底辺の長さは何㎝でしょう。２

（答え）

３㎝



小６ 算数「比例」３ 解答・解説 組 番 氏名

１ 高さが３㎝の三角形について，底辺の長さが変化したときの底辺の長さと面積の関係

について調べました。

（１）を下の表のあいているところに，あてはまる数を書きましょう。

０ １ ２ ４底辺（㎝） ３

３ ３ ３ ３高さ（㎝） ３

１ ５ ６面積（㎝ ）２ ０ . ３ ４ ５.

（２）三角形の底辺の長さと，面積の関係をグラフに表しましょう。

面 積
（ ）㎝２

１２

１０

８

６

４

２

底辺の長さ

（㎝）
０

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

（３）底辺の長さが６㎝のとき，面積は何㎝ でしょう。２

２（解答）９㎝

（４）面積が１８㎝ のとき，底辺の長さは何㎝でしょう。２

（解答）１２㎝

３㎝


